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ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE

HABILITAÇÃO E PROPOSTA DAS LICITANTES PARTICIPANTES DA

TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2019 (EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE REFORMA E

AMPLIAÇÃO DAS INSTALAÇÕES FÍSICAS DO ESPAÇO DO CANTEIRO DE

OBRAS DO CAMPUS LAGARTO, INCLUINDO A CONSTRUÇÃO DE ATELIÊS

DE ARQUITETURA E LABORATÓRIOS DE INFORMÁTICA, TENDO EM

VISTA A IMPLANTAÇÃO DO CURSO SUPERIOR EM ARQUITETURA E

URBANISMO).

Aos vinte e oito dias do mês de novembro, do ano de dois mil e dezenove, às nove horas

(horário local), na sala de licitações da Diretoria de Planejamento de Obras e Projetos -

Anexo da Reitoria localizado na Av. Desembargador Maynard, nº 549, Bairro Suissa,

Aracaju (SE), reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação do campus Lagarto, instituída

pela Portaria nº 3033 de 23 de setembro de 2019, retificada pela Portaria nº 3058 de 25 de

setembro de 2019 e representada por três membros abaixo assinados, para a abertura da

sessão pública da Tomada de Preços nº 01/2019, com recebimento dos envelopes de

habilitação e proposta das licitantes participantes do pleito. Os representantes credenciados

das empresas abaixo indicadas compareceram à sessão pública. Iniciada a fase de

habilitação, procedeu-se ao registro das licitantes (e de seus representantes presentes) no

Portal de Compras do Governo Federal (comprasnet>siasgnet>sessão pública). Em seguida,

deu-se início à abertura dos envelopes de Habilitação, bem como verificação on line, no

SICAF, das empresas cadastradas no referido sistema, com vista e análise prévia de toda a

qualificação jurídica, fiscal e trabalhista, técnica e econômico-financeira. Em seguida, os

representantes das empresas presentes, tiveram vista dos documentos. Todos os licitantes

presentes rubricaram os documentos de habilitação e credenciamento, observando dessa

forma o disposto no subitem 7.4.1 do Edital e no § 2º do inciso VI do art. 43 da Lei

8.666/93. Nesse ínterim, a empresa Construtora Nogueira Franco Eireli-ME fez as
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seguintes observações acerca dos documentos da empresa ALS Engenharia e Construções

Ltda.: “A CAT 437475 não atende aos quantitativos mínimos exigidos no anexo II do

Edital. A CAT apresenta item de estrutura metálica em “m²”, necessitando de comprovação

/ conversão em kg”. Acerca dos documentos da empresa Potência Construtora Eireli: “As

CAT’s 430375, 418999 e 32745 não atendem ao quantitativo mínimo de estrutura metálica

como pede o anexo II do Edital. A não ser que se comprove (faça a conversão) das

unidades para kg. A CAT 32745 tem apenas 19,24kg de estrutura metálica”. E acerca dos

documentos da empresa MJV Construções Eireli: “A empresa “MJV” é uma empresa

constituída da empresa “DICON”. Os atestados de capacidade técnica profissional e

operacional são da empresa “DICON”. As duas empresas possuem CNPJ diferentes, ou seja,

a “MJV” não possui atestados de capacidade técnica para atender às exigências do anexo II

do edital”. Tais observações serão analisadas pela CPL e equipe técnica da Diretoria de

Planejamento de Obras e Projetos, que verificarão a pertinência ou não delas para efeitos de

julgamento. Assim, a sessão foi suspensa para análise detalhada dos referidos documentos

pela Comissão e equipe técnica da Diretoria de Planejamento de Obras e Projetos (DIPOP).

O resultado do julgamento da Habilitação será oportunamente divulgado às licitantes, assim

que a análise estiver concluída. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão pública às

11h42 (horário local), à qual para constar em via documental, lavrou-se a presente ata que

vai devidamente assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes das empresas

presentes ao pleito. Aracaju, 28 de novembro de 2019.

CPL

LORENA DE SOUZA SILVA MEDEIROS (Presidente) __________________________

CAIO MARCELO DE ALBUQUERUQUE CARDOSO (Membro) __________________

MILEANE SOUZA CARVALHAL SILVA (Membro) _________________________

LICITANTES REPRESENTADAS
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MJV CONSTRUÇÕES EIRELI ________________________________
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